

Что год грядущий нам готовит? Поживем – увидим. Ну а пока год в нашем детском саду начался поистине волшебно! В январе мы встречали светлый праздник Рождества Христова. Дети **группы № 6 «Ласточка»** познакомились с историей праздника, узнали о главных участниках Вифлеемского чуда!



Новогодние праздники прошли, но расставаться с ними так грустно! «Новогодний калейдоскоп» - лучший способ завершить праздничную кутерьму и проявить таланты! Порадовали чудесными номерами на Рождественско-Новогоднем концерте:

Группа № 7 «Светлячок»



Группа № 8 «Колокольчик»



Группа № 11 «Котенок»



А для детей младших групп был организован новогодний спектакль «Как Дед Мороз рукавичку потерял», зрителями которого стали дети **группы № 2 «Белоснежка»**. Девочки и мальчики внимательно и с интересом смотрели кукольную постановку, которая закончилась дружным хороводом с весёлыми танцами.



Какое Рождество без колядок? Колядки – добрая традиция в нашем детском саду. От души колядовали

Группа № 7 «Светлячок»



Группа № 8 «Колокольчик»



Группа № 10 «Земляничка»



В группе № 9 «Анютины глазки»

прошел тематический день, посвященный снегирям. Из беседы ребята узнали, что снегيري прилетают к нам с первым снегом. Дети слушали в записи песню снегиря, отгадывали загадки, раскрашивали, создавали аппликации.



В группе № 1 «Ромашка»

появилась новая традиция - «Вечерняя свеча откровений»
Глядя на успокаивающее пламя, можно поделиться
секретами и переживаниями.



В рамках экологического проекта «4 стихии» дети вместе с
Капелькой изучили стихию воды.



В группе № 4 «Пчелка»

всегда царит творческий процесс! На это раз дети познакомились с «неньютоновской жидкостью» и фокусами, которые можно с ней проделывать. А вы знаете, что такое «НЕНЬЮТОНОВСКАЯ ЖИДКОСТЬ»?!

